11Iro

HNmsn: Exartepuna AnekcaHOpOBHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.01.2010 19:46:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2010 19:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124839/answer/124840




YBaxxaemas ExaTeprHa AnekcaHgpoBHa! OOpaTHUTHCS K YPOJIOTY Hafo [Jig 00CiIenoBaHus
MOYEBBIBOASAIINX IIyTeW, UCKIIOYEHUS UX BPOXKIEHHOU aHOManuu, BuinoHeHus KY[IHY -
KOMITJIEKCHOT'0 YPOOUHAMHYECKOT0 00CIeqOBaHUs. YIauH.



